

CAJA DE AHORROS DEL PERSONAL DE LA UNIVERSIDAD NACIONAL EXPERIMENTAL FRANCISCO DE MIRANDA (CAPUNEFM)

PLANILLA DE FIANZA

YO	, MAYOR DE EDAD, PORTADOR DE LA CÉDULA DE
IDENTIDAD Nro Y DE ESTE DOMI	CILIO, DECLARO QUE POR MEDIO DEL PRESENTE
DOCUMENTO ME CONSTITUYO EN FIADOR SOLIDARIO	
FIANZAS QUE POR LA CANTIDAD DE	BOLIVARES
(Bs) DERIVADO DEL PRÉSTAMO	O POR LA
CANTIDAD DE	BOLÍVARES (Bs) MÁS LOS
INTERESES A LA RATA CONVENIDA LE HA SIDO COI	
AHORROS DEL PERSONAL DE LA UNIVERSIDAD NA	CIONAL EXPERIMENTAL "FRANCISCO DE MIRANDA"
(C.A.P.U.N.E.F.M.), AL CIUDADANO (A)	, MAYOR DE
EDAD, PORTADOR DE LA CÉDULA DE IDENTIDAD NO	o Y DE ESTE DOMICILIO EL CUAL
TRABAJA EN LA UNIVERSIDAD NACIONAL EXPERIMEI EN LAS DEPENDENCI	NTAL "FRANCISCO DE MIRANDA", COMO PERSONALIAS DE
LA FIANZA TENDRÁ EL PLAZO DE DURACIÓN DE LA DEL	
ENTENDIDO QUE LA EVENTUAL PRÓRROGA CONCEDIDA	A POR EL ACREEDOR AL DEUDOR NO ME LIBERA DE LA
OBLIGACIÓN, PERO EN TODO CASO ME RESERVO ANTE	MI FIADOR EL DERECHO DE OBTENER EL PAGO DE LO
ADEUDADO AL RELEVO DE LA FIANZA, O A LA CAUCIÓN	I DE SUS RESULTADOS, A PLENA SATISFACCIÓN DE LA
CAJA ME SOMETO EXPRESAMENTE A LA JURISDIC	CIÓN DE LOS TRIBUNALES QUE CONOCERÁN DEL
CUMPLIMIENTO DE LA OBLIGACIÓN PRINCIPAL Y REN	IUNCIO A TODO FUERO PRIVILEGIADO, SI EXISTIERA
COMO FIADOR SOLIDARIO Y PRINCIPAL PAGADOR, NO	TENGO DERECHO A EXCURSIÓN QUE ME PERMITIERA
SEÑALAR BIENES DEL DEUDOR PRINCIPAL, PARA QU	JE SE PAGUE PREFERENCIALMENTE EL ACREEDOR
IGUALMENTE RENUNCIO AL BENEFICIO DE DIVISIÓN CO	ON MI FIADOR EL ACREEDOR NO QUEDA OBLIGADO A
NOTIFICARME LA MORA DE SU DEUDA, Y YO	DE
NACIONALIDAD C.I. Nro	POR MEDIO DEL PRESENTE AUTORIZO A
MI ESPOSO (A)	PARA QUE SIRVA DE FIADOR (A) AL
CIUDADANO (A)	, Y DAR CUMPLIMIENTO EN LO
ESTABLECIDO EN EL ART. NrO. 165 DEL CÓDIGO CIVIL.	
515111 0 6111015	5,5,4,4,0,0,4,5,0
FIRMA CONYUGE	FIRMA ASOCIADO
Santa Ana de Coro, a los días del mes de	de
DATOS DEL FIADOR	DATOS DE CONFORMACIÓN
Teléfono:	☐ Atención Personal ☐ Atención Telefónica
Dirección :	Observaciones :
E-mail :	Firma Ejecutivo Financiero :

NOTA: Esta planilla para ser válida deberá anexar copia de cédula de identidad del asociado y el monto a afinanciar.

CAPUNEFM RIF: J-30157897-0, REGISTRO N.-280, SECTOR PÚBLICO
Página Web: www.capunefm.com.ve - Correo Electrónico: infocapunefm@gmail.com
Dirección: Parcelamiento Santa Ana, calle 2 Las Orquideas con 3ra, transversal Los Nardos. Edif. CAPUNEFM
Teléfonos: (0268) 251.22.35 / 251.16.08 - Coro, estado Falcón, Venezuela
Oficina CAPUNEFM en Punto Fijo: Calle Los Chaguaramos, Urb. Santa Fé, Sede del IPPUNEFM. Teléfonos: (0269) 5110820 / 2479145

